

Leden van de regiegroep

<i>Kenmerk</i>	<i>Uw brief van</i>	<i>Zaaknummer</i>	<i>Datum</i>
<i>Onderwerp</i> Uitnodiging vergadering maandag 4-9-2023	<i>Behandeld door</i> Ingrid van Breda <i>Tel</i> (013) 5310 596	<i>Afschrift aan</i>	28-08-2023 <i>Bijlage(n)</i> diversen

Geachte leden van de regiegroep,

Graag nodig ik u uit voor de vergadering van de regiegroep op **maandag 4 september 2023 van 17.30 uur tot uiterlijk 19:00 uur**. De vergadering vindt plaats in **A 009**.

Agenda

1. **Opening**
2. **Vaststelling van de agenda**
3. **Vaststelling verslag vergadering regiegroep maandag 26 juni 2023 (bijlage)**
4. **Concept-agenda's 5^e vergadercyclus sept-okt (bijlagen)**

4.a. Beeldvormende vergadering Veiligheid dinsdag 12 september 2023 (vanaf 19.30 uur)

De regiegroep neemt kennis van de agenda.

4.b. Hamerraad dinsdag 19 september 2023 (vanaf 19.30 uur)

De regiegroep stemt in met de agenda van de hamerraad.

4.c. Oordeelsvormende vergadering dinsdag 19 september 2023 (vanaf 20.45 uur)

- De regiegroep stemt in met de agenda
- De regiegroep heeft de keuze om deze oordeelsvormende vergadering te plannen:
 - a) aansluitend aan de hamerraad van dinsdag 19 september 2023 om 20.45 uur óf
 - b) aansluitend aan het werkbezoek van dinsdag 26 september 2023 om 21.00 uur

4.d. Werkbezoek 26 september

De regiegroep stemt in met de agenda van deze avond.

4.e. Raadsconferentie dinsdag 3 oktober (vanaf 13.30 uur) VERVALT

4.f. Besluitvormende raadsvergadering dinsdag 10 oktober (19.30 uur)

De regiegroep stemt in om de agenda van de besluitvormende raadsvergadering van dinsdag 10 oktober 2023 per e-mail op maandag 25 september 2023 af te handelen. De agenda wordt op het RIS geplaatst met een samenvatting van de reacties van de leden van de regiegroep.

5. Voorbereiding 6e vergadercyclus (begroting)

De regiegroep bespreekt de planning begroting met alternatieven.

6. Overzicht verzoeken, die nog niet zijn ingepland

De regiegroep neemt kennis van het overzicht van de verzoeken, die nog niet zijn ingepland:

- Kennismaking met de raden van Hilvarenbeek en Oisterwijk, bij voorkeur gekoppeld aan een regiobijeenkomst: voorstel na het zomerreces
Dit is besproken in de regiegroep naar aanleiding van de kennismakingsbijeenkomst raden Tilburg en Goirle.
- AVG/privacy: voorstel na het zomerreces
Verzoek van team informatieveiligheid- en privacy GHO: Onze inwoners moeten er op kunnen vertrouwen dat wij zorgvuldig met hun gegevens omgaan, wat maakt dat er een grote verantwoordelijkheid op onze schouders rust. Die verantwoordelijkheid gaat gepaard met bepaalde rechten en plichten waaraan we met z'n allen uitvoering geven. Hierover vertellen wij u graag meer. Enkele informatieveiligheid- en privacythema's waarover we de raad informeren zijn: De rol en verantwoordelijkheden van de raad, het GHO-gemeentebeleid.
- Agresstraining: voorstel na het zomerreces
- Dorpsteam: voorstel na het zomerreces
Verzoek van wethouder en MT om een overleg/bijeenkomst te organiseren met de raad en het Dorpsteam. Vergelijkbaar met het ontmoeten van verschillende burgerinitiatieven vorig jaar.
- (Binnen)sportclubs: voorstel na het zomerreces
Verzoek vanuit de raad zelf naar aanleiding van het werkbezoek van de voetbalclubs
- Milieustraat: 21 november 2023
Op 9 maart 2021 bezocht onze raad op digitale wijze onze kringloop en milieustraat. Tijdens dit digitale bezoek werd uitgelegd dat maatregelen nodig zijn, omdat onze milieustraat te klein is voor de toekomstige ontwikkelingen. Op 1 september 2021 startte de pilot drive-thru op onze milieustraat. Het College van B&W heeft de raad toegezegd met een evaluatie te komen na 1 jaar. Er was behoefte om de evaluatie uit te stellen door vertraging én omdat weeggegevens over een langere periode een beter beeld geven. Op 21 november presenteren we de evaluatie én nemen we de raad mee in het perspectief dat de pilot heeft opgeleverd. Dit doen we graag op locatie, omt getallen en ervaringen te koppelen aan de praktijk. Op deze wijze kunnen we de raad maximaal informeren over het perspectief dat de pilot drive-thru ons heeft opgeleverd.

7. Terugblik extra vergadercyclus juni/juli/augustus

De regiegroep blikt kort terug op de bijeenkomsten van de vierde vergadercyclus:

- dinsdag 27 juni 2023: beeldvormende vergadering Bakertand en Grip op sociaal domein
- dinsdag 4 juli 2023: beeldvormende vergadering Jaarstukken 2022
- dinsdag 4 juli 2023: oordeelsvormende vergadering
- dinsdag 11 juli 2023: besluitvormende vergadering
- dinsdag 18 juli 2023: extra raadsvergadering
- dinsdag 29 augustus 2023: extra raadsvergadering bestuursakkoord

8. Nieuw ingekomen stukken voor raadsvergadering van dinsdag 10 oktober 2023

De regiegroep neemt kennis van de lijst van ingekomen stukken:

<https://raad.goirle.nl/Vergaderingen/Lijst-Ingekomen-Stukken/2023/10-oktober/19:30>

9. Wat verder ter tafel komt

10. Sluiting

Met vriendelijke groet,

Frits Harteveld,
raadsgriffier